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Módszer: 

A pandémia kapcsán az oltatlanok magyar mintájának kérdőíves felmérésének összehasonlító 

elemzését végeztük el pszichológiai és demográfiai szempontok alapján. A vizsgálati adat 

felvétel 2021 augusztus 27.-től október 13.ig tartott. A résztvevők 18 éven felüliek, akik még 

nem kaptak semmilyen oltást a COVID-19 vírus ellen. 

Az alkalmazott módszer: on-line kérdőíves felmérés.   

A felmérés nem politikai, hanem tudományos célú, és eredményei reményeink szerint 

hozzájárulnak a COVID- 19 járvány szakszerűbb kezeléséhez. A felmérés a magyar team 

mellett lengyel, szlovén és román egyetemi kutatókkal való együttműködésben valósult meg. 

A vizsgálati dimenziók a következők: 

Jóllét a járvány idején 

Depresszió, szorongás és stressz (DASS21) 

Oltási attitűdök (VAX) 

Oltási információ források 

Vallásosság   

Demográfiai mutatók  
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Eredmények: 

Az előadás a magyar eredmények első feldolgozásának leglényegesebb szempontjainak 

bemutatására koncentrál.  A vizsgálatban 478 személy, 113 férfi, 363 nő, 2 „egyéb”-ként 

azonosított személy vett részt. Az adatok első feldolgozásából is szembeötlő, hogy az oltatlanok 

mintájában láthatóan nagyon sokan nem hiszik, hogy fennállna annak a veszélye, hogy 

megbetegednek a COVID-19 vírus miatt. A vizsgált  oltatlanok  42 %-a nagyon biztos abban, 

hogy a vakcina nem fog működni, 30.6% fél, hogy a vakcina miatt meg fog fertőződni. 

Általában nem érzik magukat biztonságban az oltások után, továbbá félnek annak még fel nem 

fedezett következményeitől, illetve a természetes immunitásban jobban bíznak. 61.8% 

kifejezetten nem akar vakcinát saját maga számára, a jövőben sem. 67.3% szeretné megvárni, 

hogyan működnek az oltások más embereknél. Az feldolgozás folyamán azonosítani lehetett a 

kifejezetten oltáselleneseket. Őket politikai hovatartozásuk alapján, vallásosságuk szerint és 

lakóhelyüket tekintve is elemeztük. Az elemzések segítenek fontos szempontokat azonosítani 

az oltatlan idősekkel kapcsolatos kommunikációs stratégiák kialakításánál. 

Eredményeinknek a párhuzamosan lezajlott nemzetközi vizsgálatokkal összefüggésben való 

értelmezése is része a célkitűzéseinknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


